



**NÓGRÁD MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSÉNEK ELNÖKE**

4. sz. napirendi pont

5-20/2022. ikt.sz.

Az előterjesztés törvényes:

Dr. Bagó József

JAVASLAT

**a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz döntés-előkészítő bizottságába
történő delegálásra**

Készült: a Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2022. január 27-ei ülésére
Előkészítette: a Nógrád Megyei Önkormányzati Hivatal érintett munkatársai

Tisztelt Közgyűlés!

A Tisztelt Közgyűlés 75/2015. (IX. 24.) Kgy határozata alapján, a 2014-2020 programozási időszakban a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program döntés-előkészítő bizottságába (továbbiakban: DEB) delegált tagként jártam el, illetve ugyanezen közgyűlési határozat alapján felhatalmazást kaptam, hogy a helyettesem személyét kijelöljem. Ezen felhatalmazás alapján jelöltem ki póttagnak Barna János urat, a Közgyűlés főállású alelnökét.

A Közgyűlés 8/2016. (VIII.25.) Kgy. rendeletével módosította a közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 24/2003. (XII. 29.) Kgy. rendeletét (továbbiakban: SZMSZ) akként, hogy az SZMSZ-nek – a közgyűlés elnökére átruházott hatásköröket nevesítő – 2. számú mellékletének IV. részét kiegészítette egy új, 5. ponttal, melynek alapján felhatalmazást kaptam, hogy a 2014-2020 európai uniós támogatási időszakban, a területi kiválasztási eljárásrendben meghirdetett felhívásokra benyújtott támogatási kérelmek esetében, a DEB-ben képviselendő döntési javaslatról határozatot hozzak. A DEB-be delegált tagként a rámruházott feladatot teljesítettem, a meghozott döntésekről a Közgyűlés utólagos jóváhagyását minden esetben megkértem.

A 2021-2027 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjét a 256/2021. (V. 18.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) szabályozza. A Rendelet 75.§-a alapján meghatározott támogatási kérelmekkel kapcsolatban DEB tesz javaslatot az Irányító Hatóság vezetője számára a támogatási döntés megalapozása érdekében.

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz (TOP Plusz) mindazon felhívásaiban, ahol a beérkező támogatási kérelmeket standard kiválasztási eljárásrend szerint kell elbírálni, DEB felállítására kerül sor.

A Rendelet 117.§ (2) bekezdésének megfelelően a DEB tagjai az Irányító Hatóság és a területi szereplő által delegált egy-egy fő. Ugyanezen paragrafus (4) bekezdése értelmében csak az a támogatási kérelem támogatható, amelyet a területi szereplő képviselője is támogatásra javasolt. A területi szereplő képviselője a döntés-előkészítő bizottságban a területi szereplő közgyűlése határozatában hozott döntési javaslatot képviseli.

A Pénzügyminisztériumtól 2021. december 20-án érkezett megkeresés arra vonatkozóan, hogy a DEB-be delegált tag és póttag személyét 2022. január 15-ig nevezzem meg.

Az elmúlt programozási időszak gyakorlatát követve a DEB-be delegált tag és póttag személyét érintően – összhangban az Előzetes Integrált Területi Programban foglaltakkal, amelyet a Tisztelt Közgyűlés 13/2021. (VI. 17.) Kgy. határozattal fogadott el – változtatást nem javaslok.

Kérem egyetértésüket személyem tagként történő delegálásában, valamint a helyettesítő tag személyének általam való kijelölésében.

Mindezek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Salgótarján, 2022. január 4.

Skuczi Nándor

HATÁROZATI JAVASLAT
a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz döntés-előkészítő
bizottságába történő delegálásra

A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz döntés-előkészítő bizottságába a közgyűlés elnökét tagként delegálja.

A Közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy a döntés-előkészítő bizottság területi szereplőt képviselő tagja helyettesítőjét kijelölje.

Határidő: folyamatos, illetve értelemszerű

Felelős: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke

Salgótarján, 2022. január 27.

Skuczi Nándor
a Nógrád Megyei Önkormányzat
Közgyűlésének elnöke

Dr. Bagó József
Nógrád megyei jegyző